&J doubtnut

India's Number 1 Education App

MATHS

FOR RAJASTHAN BOARD STUDENTS OF CLASS 12
FOR MATHS

QUESTION PAPER 2012



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_8HDIGDTmkeOC

D.x=3,y=2

Answer:

O s @

2.9, P(B) = 0.53IR P(AN B) = 0.32,a‘rP<%> &AM 8

A 15
22

16
25

14
25

5 13
" 25

Answer:

- Y l



https://dl.doubtnut.com/l/_8HDIGDTmkeOC
https://dl.doubtnut.com/l/_F6MKzDlR08RY

 HHHOMI ININ K4

3. /I:gda: P A &:

.’Dll

A.1—O+C’

:1310

B.l—O—i—C’

4.tan 'z +cot lxBIAAE


https://dl.doubtnut.com/l/_F6MKzDlR08RY
https://dl.doubtnut.com/l/_tF5OvoPOXPa3
https://dl.doubtnut.com/l/_MWJYze6YFH0n



https://dl.doubtnut.com/l/_MWJYze6YFH0n
https://dl.doubtnut.com/l/_IBRSyHrQ3wjs

Answer:

Oaﬂ@,ﬁraﬂ?aﬁ

6. A — [cosa —sma] WAL A - Ldla =

sina  cos«

A

w

N

o

Answer:

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_IBRSyHrQ3wjs
https://dl.doubtnut.com/l/_VyNImmuFcCYX

d
7.9f¢ y = sin ,/cos z, dl d—yﬁqﬂ%
x

SIn & Cos T+/CoS &
A.

2 /cosx
sin x cos 4/cos x

B.
\/COS T
—sinx cos (\/cos :1:)
C.

2 /cos x
sinx+/cos x

2 /cos x

D.

Answer:

Oa"lﬁﬁ’rmaﬁ

d
S.W'ﬂthw% — TV L 22! HBIHAE

.133
A.e_y:em+?—|—0
3
B.—e_y:eer%wLC


https://dl.doubtnut.com/l/_XIkfyvrd2nnp
https://dl.doubtnut.com/l/_aAaxFlyUkatv

3
3
xr
De V=¢"——+C
e e 3 +
Answer:
Oa‘lﬁaﬂmaﬁ
3 -1 -2
910 0 -1
3 =5 0
IR0 BT A &
A. O
B. 12
C.—12

D.6


https://dl.doubtnut.com/l/_aAaxFlyUkatv
https://dl.doubtnut.com/l/_hIo0ufgV2lDT

Answer:

O i@

T e e S S
1098 d =20 — 55 + k3R b =4 +24 — k,d



https://dl.doubtnut.com/l/_hIo0ufgV2lDT
https://dl.doubtnut.com/l/_AjudcXmQoupp

N IR f(z) =2° —2> +3z+4 @ 99 Ree f(2) 3R

f(-—-%C)aﬂIﬂqﬁ$$ﬁ#|

O i

12. g & f&:

EN

1 1
— —I—ta,n_l— + tan ' —

tan "¢ 3 12

O Az @

13. ﬁﬁﬁ ?Tﬁ{y = e” log(cos x)

O b



https://dl.doubtnut.com/l/_lUfVKA7j1DcL
https://dl.doubtnut.com/l/_ENxJRNsAuGOb
https://dl.doubtnut.com/l/_hvJfc2KJQcwP

. d
14. fAbTel d—y,zﬂ%’y — 2% cos(logx)
T

O b

mzyzzz
O frdiswE
1 2 -3 3 —1
6. 3 A=|5 0 2 |,B=|4 2
1 -1 1 2 0
4 1 2
C=|0 3 2 dr S PN
11 -2 3|

A+(B-C)=(A+B)-C.

omﬁﬁr:ﬁ?aﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_FDNPb7q629al
https://dl.doubtnut.com/l/_INu5sWpCQsUL
https://dl.doubtnut.com/l/_GWWUBZ5kwzj5

17. B f(x) BT x = 2 W Adddl Pl 37d B9, Afe

f(w)zf__;,, r#2 =4, z=2
O @ s

18. AfE dI8 et & ol e[ & fawull & Y a, B, v, § DIV
1T, d1 g Pifare foe

8
sin® o + sin® B + sin®y + sin? § = 3

O drdisw @

19. fddt U &1 A1 S11d B

(Z)/l —|—dc$osx (ZZ)/\/JZ—I—ld—w\/«’E— 1

O @i s



https://dl.doubtnut.com/l/_GWWUBZ5kwzj5
https://dl.doubtnut.com/l/_ZipDGkjezjAb
https://dl.doubtnut.com/l/_Pl0uc3ykKslV
https://dl.doubtnut.com/l/_U197L4PKMfmA

20. fopdT U &1 AT SiTd B

w/4 tan3 w/4
(z)/ T e (zz)/ tan* zdz
0 0

1 + cos 2z

O iz @

21. foodl U &1 A1 S71d B9
w/2 s 2 w/2 )
(z)/ . sin” x da (%)/ .sm T da
o (sinz + cosz) o (1+sinx + cosz)

O i@

- 5 = — e
2.9 d =37 +47] —5k 3R b =7i —3] +6k @

a‘f,ﬁaﬁ(?Jr?) X (E)—?)

O i s



https://dl.doubtnut.com/l/_U197L4PKMfmA
https://dl.doubtnut.com/l/_owt3RNvvEji9
https://dl.doubtnut.com/l/_BGJHGhgxvcUH
https://dl.doubtnut.com/l/_YHpl4Pdl3J93

23. AABC &1 89%d A faeer Y A(1, 1, 2), B(2, 3, 5) 3R

c(1,5,5) &l

O s

4. dA 22 —y+2+8=03Rz+y+2z2—14=0Fdg

I IbIUT SITd HIfTT

O i s

25. 10 TPl &1 3BT ST &1 &b 5 2 317 B o= wif¥iesar g2

O iz @



https://dl.doubtnut.com/l/_YHpl4Pdl3J93
https://dl.doubtnut.com/l/_0Qyo7gnWMrBD
https://dl.doubtnut.com/l/_JODOtkOIJ7JZ
https://dl.doubtnut.com/l/_SvctcUrh0Tbw
https://dl.doubtnut.com/l/_jp1CkJuLwJFh

26. ffeay fafd I Fofafad Tl & ga Hifsie:
5 + 3y + 2z = 16
2z +y+32=19

x+2y+ 42 =125

O b
27. 8¢RI A 3TR B BI IV HBIA, STl
-5 1 3 11 2
A=|7 1 —-5|,B=1|3 2 1
1 -1 1 2 1 3

T 39HT WRIPT Agfaifad I &I & g § dhifale

r+y+2z2=13x+2y+2="72x+y+3z2=2

O i@



https://dl.doubtnut.com/l/_jp1CkJuLwJFh
https://dl.doubtnut.com/l/_f9t20OwOlF6w

28. o f(z) = 3z* — 22° — 62> 4+ 62 + 1 P HeaH U

=LIH AT ST DR

O iz

29. WA y? = daz AF AA TG Q Pifed ¢ = 4,z = 9J R

AT &1 ATB BT

O i@

30.97 22 + y° = o BT AThd JHIGA gRT AT |

O s @



https://dl.doubtnut.com/l/_J6H9RBVYs6jl
https://dl.doubtnut.com/l/_EIp2eEhoIlUM
https://dl.doubtnut.com/l/_U8t2mzOkNFMh

31.8 ®: xdx + ydy = zdy — ydz

O drdisw @

32.dc1 2z + y — z = 2H S5 (1, 2, -1) 1 yfdfed FAPre|

O S s

. r—3 y—4 z+1
33. RLciE s =TT = 3 3R
:1:_—11 = y;3 = z;:l & S Bl TTgH T ST Pifaru

O‘qﬁ%@rmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_aZnrJNmhRFjj
https://dl.doubtnut.com/l/_DqiZ5HVOb5Iq
https://dl.doubtnut.com/l/_9mfyUsOG9fDJ

34, AT Pl UH T A F AT HiT ATl § AT TP AR 39 Vb

BIeTl U1 IT Ueb Uarhl @14 I J15H oPITal g1 3UP it ol Ufdpel
HRIPTTd T 82

O dfdisw @

35. 37Ty fafd & fAg 3raRiel &
z+y<4
x>0,y>0

& 3 2z = 3z + 4y BT 3fABAH BT B

O iz @



https://dl.doubtnut.com/l/_qMXh2XiT4Y0X
https://dl.doubtnut.com/l/_I5DZFGJLvRGb

